

# 浙江警方分赴两国打击电信诈骗

## 81名犯罪嫌疑人被押解回国



通讯员 赵军 本报记者 陈佳妮

**本报讯** 昨日,记者从公安部获悉:6月24日17时许,81名电信诈骗犯罪嫌疑人(大陆56人、台湾25人)分别乘坐中国民航两架包机被警方从柬埔寨、老挝押解回国。这也意味着,涉及中国大陆10多个省区市的150余起跨境电信诈骗案成功告破,涉案



金额高达1000余万元。

今年4月份以来,公安机关经工作发现柬埔寨、老挝境内有一批新设立的电信诈骗窝点,十分活跃,针对大陆民众疯狂实施诈骗,人民群众损失惨重。5月,公安部先后两次派员率浙江省、天津市公安机关精干力量分赴柬埔寨、老挝两国,追查电信诈骗犯罪窝点,查找犯罪嫌疑人。6月中旬,柬埔寨警方根据我赴柬埔寨工作组提供的犯罪线索和证据,成功抓获39名电信诈骗犯罪嫌疑人(大陆14人、台湾25人),缴获电脑、语音网关、诈骗剧本等一大批作案工具,初步核对北京、上海、浙江等地电信诈骗案件50余起。6月17日,老挝警方联手我赴老挝工作组捣毁了老挝万象、孟蓬洪的3个电信诈骗窝点,抓获42名犯罪嫌疑人(均为大陆人),缴获电脑、手机、银行卡等一大批作案工具,破获案件100余起。目前,在柬埔寨、老挝抓获的81名犯罪嫌疑人已被全部带回国内,审讯工作正在进行中。

按照两岸协商达成的有关共识,本着有利于打击犯罪、有利于保护受害人利益、有利于实现司法公正的原则,大陆公安机关已通过两岸共同打击犯罪渠道,将有关情况通报台方。

公安部有关负责人表示,电信诈骗犯罪严重侵害群众财产权益,影响群众安全感。无论电信诈骗犯罪嫌疑人是谁、无论跑到哪里,我公安机关都将坚决追捕到案依法严惩,坚决追缴赃款返还被害人,切实保障群众财产安全和合法权益。

## 在圣地宣誓

通讯员 王健 摄

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”6月25日,武警嘉兴市支队组织35名新党员来到革命圣地南湖红船边,向党旗庄严宣誓,以此激励党员们践行入党誓言,争做“四有”军人。



## 四天四夜连轴转拍摄 导演摄像身兼数职 微电影《夜》值得期待

实习生 邵晨



“整部戏从开拍到结束花了四天四夜,除了拍摄,演员们还要招架高负荷的日常工作,但每个人都很有责任心,这是我最感动的。”昨日,记者采访到了公安微电影《夜》的导演——临海市公安局宣传教育科民警陈东。他向记者讲述了这部微电影《夜》的幕后花絮。

这部影片讲述了一位民警在夜间与犯罪嫌疑人交锋,不幸壮烈牺牲的故事。从作品的题目也不难猜到,影片主要的戏份都集中在夜间。采访过好多剧组,这个剧组绝对算得上拼的。

“微电影里所有的演员,都来自临海市公安局各个岗位,除了拍戏,每天还要完成日常的固定工作。”陈东说,本来近期单位人手就紧缺,工作任务又重,要拍戏就意味着

占用大家弥足珍贵的晚上休息时间。“我们也曾经犹豫要不要拍摄,但大家最终还是决定咬咬牙扛下来,所以每天我们的拍摄都集中在下班后,从傍晚6点一直拍到凌晨5点。拍摄结束后,大家短暂休息一会儿,继续上班。”

这样高负荷的拍摄,对于每个演员来说都是巨大挑战,但没有人放弃。民警黄林强是这部电影的男主角,在微电影开拍的前一天,他刚完成一起案件的抓捕工作,从广西出差回来。“来不及休息,就被我‘抓’来拍片了。因为疲劳,他的眼睛变得很敏感,镜头打光过去时会流泪。我内疚地问他,要不要休息几日再战,他拒绝了。”

演员们的坚持,除了他们本身对微电影的热爱,还有对导演陈东的支持。陈东毕业于浙江传媒学院,电影是他的挚爱。微电影大赛举办了3年,他年年参赛。他参赛的第一本微电影,就是自拍自导自演,连后期剪辑制作都是一人完成的。那时候,他将爸爸、儿子、妻子都拉进了剧组。

今年的片子他一如既往的投入,“开拍前一个半月我都睡在单位,整部戏除了没有参与演出,其他包括统筹、道具、摄影、后期我都会亲力亲为。”陈东透露,微电影拍摄时,剧组窝在一个近8000平方米的厂房里,也遇到过不少难题,“比如厂房的灯光达不到拍摄要求,我们就叫来专业灯光师打光;因为拍摄地太过空旷,演员说台词总会有回声,所以只能通过后期完成配音,所幸这些问题都克服了,也为之后的拍摄提供了经验”。

一个一直怀揣着电影梦的公安人,重磅推出的新作如何?我们一起期待。

民警说防范 农行伴你行  
浙江省第三届公安微剧本、微电影创作大赛

## 让无良中介下课



新华社 高健钧 魏圣曜

北京市西城区一个房产中介近日在网上挂出售价150万元的“学区房”。经调查发现,此“房”非可居住的房屋,只不过是一条面积10平方米左右的过道。此事引发舆论广泛关注。此后,有关部门要求该地产中介下架房源信息。



“学区房”屡创新高,原因种种。首当其冲,当属教育资源不均衡,公众为孩子能上名校不惜血本。这其中,一些地方的房地产经纪机构推波助澜的炒作也是其幕后推手。因而有关部门应加强对房地产中介市场的监管和规范。

从动辄数百万元的破旧平房,到今年三月北京西城区单价46万元一平方米的小单间,学区房屡屡以“天价”信息挑战人们的心理承受能力。这次的“学区过道”,更炒作到荒谬的地步。

物权法规定,建筑区划内的道路、公共场所、公用设施和物业管理用房属业主共有。对于“天价过道”,房地产经纪机构将其挂牌出售已是欺骗消费者的行为,涉嫌违反相关法规。对于这种情况,有关部门应及时出台规定,明确禁止房地产经纪机构在经营中参与过道等无居住功能的经纪业务。

在北京、上海、深圳等一线城市,学区房作为房地产市场的独特细分,因与优质教育资源相关联,出现一定的价格溢出不难理解。然而,中介机构近年来屡屡借助“学区房”“学区过道”大做文章,利用家长“望子成龙”“不能输在起跑线上”的迫切心态,发布虚假房源或房价信息,以获得更大经济利益。这些炒作人为制造恐慌,对房地产市场正常秩序造成不良影响。

针对频繁出现的房产中介恶意炒作行为,各地相关部门应尽快出台有针对性的整治措施,对房地产经纪机构发布虚假以及违规信息的行为严惩不贷。这样才能让炒作行为和荒谬价格彻底“下架”。

(上接1版)

## 杭州绍兴两地捷报频传

这些年,我省各地公安机关在打击毒品犯罪战线上一直不遗余力,始终坚持“零容忍”理念,向毒品犯罪发起凌厉攻势。

昨日,记者从诸暨警方获悉,在省公安厅的支持下,经过半年多的缜密侦查,他们打掉了一个覆盖江浙沪一带的特大网络贩毒团伙,抓捕涉毒人员350余人,缴获冰毒58.19公斤。

2015年11月,诸暨警方在抓获的一些吸毒人员的微信里,发现了一些小资味十足的微信ID,比如“红酒加冰”“白糖加果冻”等。吸毒人员交代,他们正是通过这些微信号买到了毒品,交易也是通过网络开展的,自此始终他们都没有见过这些贩毒人员。

警方成立专案组,通过一个多月的侦查,发现了这个贩毒团伙的资金流转规律,并确定了骨干贩毒人员和马仔分布的基本情况。

今年3月,警方陆续在浙江诸暨、杭州以及广东、湖南四地展开收网行动,目前,共抓捕涉毒人员350余人,其中刑拘105人,缴获冰毒58.19公斤,麻古65颗,毒资32万元。

昨日,杭州江干警方也通报了他们在本月初破获的一起跨省贩毒案件,抓获涉毒嫌疑人86人,其中刑拘38人,缴获各类毒品共计2000余克以及仿制枪支、管制刀具一批。

今年4月初,江干公安分局禁毒大队发现,石某等人长期在辖区笕桥大酒店周边及下城区等地贩卖毒品冰毒。经过深入调查,警方发现该团伙涉案人员较多,交易量大,交易次数频繁。

随后,警方以石某等人为侦查突破口,逐渐理清了以湖北崇阳县人李某为核心的贩毒网络,梳理出涉嫌贩毒人员30余人。6月2日和6月5日,警方组织两次大规模抓捕,成功破获此案。



本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

